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III Commissione consiliare

PROCESSO VERBALE

L’anno  2016,  il  giorno  26,  del  mese  di  gennaio,  alle  ore  10.00,  in  Perugia,  presso  la  sede
dell'Assemblea  legislativa,  previa  convocazione,  ai  sensi  del  comma  1  dell’articolo  21  del
Regolamento interno, prot. n. 340 del 22 gennaio 2015, si è riunita la III Commissione consiliare
permanente, per la trattazione degli argomenti di cui all'ordine del giorno allegato.

Presiede la seduta il Presidente Attilio SOLINAS, Gruppo Partito Democratico

Sono presenti  i seguenti Consiglieri componenti la Commissione:

Membro Carla CASCIARI Gruppo Partito Democratico 

“ Maria Grazia CARBONARI Gruppo Movimento 5 Stelle-BeppeGrillo.it

“ Silvano ROMETTI Gruppo Socialisti-riformisti 

“ Marco SQUARTA Gruppo Fratelli d'Italia- Alleanza Nazionale 

In qualità  di  sostituto  del  Consigliere  Marco Vinicio Guasticchi   (art.  16,  comma 5-bis,  del  Regolamento
interno), partecipa alla seduta il Consigliere:

Gianfranco CHIACCHIERONI Partito Democratico

In  qualità  di  sostituto  del  Vicepresidente  Sergio  De  Vincenzi   (art.  16,  comma 5-bis,  del  Regolamento
interno), partecipa alla seduta il Consigliere:

Claudio RICCI Gruppo Ricci Presidente
           
Sono, inoltre, presenti i Consiglieri: 

- Raffaele NEVI              Gruppo Forza Italia
                                                
Assistono alla seduta:
l Funzionari (P.O.I. Analisi tecnico-normativa e 
Consulenza giuridica ) Alessandra Grimaccia

Per la Sezione Assistenza alle Commissioni e ai Comitati Simonetta Gentili

E' inoltre presente il dott. Carlo Benedetti, Amministratore Unico della Centrale di Acquisti per la
Sanità (CRAS).

Il  Presidente  Attilio  SOLINAS,  constatata  la  presenza  del  numero  legale  per  la  validità  della
riunione, alle ore 10,15 dichiara aperta la seduta.

Il Presidente Solinas sottopone all'esame della Commissione l'OGGETTO N. 3 all'odg:
RELAZIONE  SULL'ATTIVITÀ  SVOLTA  NELL'ANNO  2014  DALLA  CRAS  (CENTRALE
REGIONALE DI ACQUISTO PER LA SANITÀ) – ART. 10 – COMMA 3 - DELLA L.R. 29/04/2014, N.
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9 (NORME IN MATERIA DI SVILUPPO DELLA SOCIETÀ DELL'INFORMAZIONE E RIORDINO
DELLA FILIERA ICT (INFORMATION AND COMMUNICATION TECHNOLOGY) REGIONALE)
Tipo Atto: ATTO DA SOTTOPORSI ALL'ASSEMBLEA AI FINI DEL SOLO ESAME
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1330 DEL 16/11/2015
Atto numero: 310
Competenza: REFERENTE

Il Presidente dà la parola al dott. Benedetti per esporre alla Commissione la relazione sull'attività
svolta da CRAS.
Intervengono i Consiglieri Solinas, Squarta, Carbonari, Ricci, Casciari e Chiacchieroni.

Il  Presidente  pone  in  votazione  l'atto  n.  310  (OGGETTO N.  3).  La  Commissione,  con  4  voti
favorevoli (Consiglieri: Solinas, Casciari, Rometti e Chiacchieroni), 2 contrari (Ricci e Squarta) e 1
di  astensione  (Carbonari)  esprime  parere  favorevole  e  nomina  quale  relatore  per  l'aula  il
Presidente Solinas, autorizzando la relazione orale ai sensi  dell’art. 27, comma 6 del regolamento
interno.

Il Presidente sottopone all'esame della Commissione l'OGGETTO N. 4 all'o.d.g:
ISTITUZIONE  DEL  REGISTRO  REGIONALE  DELLE  DICHIARAZIONI  ANTICIPATE  DI
TRATTAMENTO (DAT) SANITARIO
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE
Iniziativa: CONSR. ROMETTI E SOLINAS
Atto numero: 322
COMPETENZA: REDIGENTE

Il Presidente dà la parola al Consigliere Rometti per l'illustrazione della proposta di legge. 
Intervengono i Consiglieri Solinas, Nevi, Casciari, Ricci, Carbonari e Squarta.

La  Commissione  decide  di  programmare  un'audizione  e  viene  richiesta,  agli  uffici,  l'istruttoria
sull'atto.

Il Presidente Solinas sottopone all'esame della Commissione l'OGGETTO N. 5 all'odg:
PROPOSTA DI RISOLUZIONE DELLA III COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE SUL 
SISTEMA PENITENZIARIO IN UMBRIA.

Interviene  il  Consigliere  Ricci  chiedendo  che  venga  inserito  nella  risoluzione  l'importanza  di
favorire il  diritto alla studio universitario dei detenuti, attraverso, come sottolineato dal Garante,   il
ripetersi dell'esperienza del protocollo sottoscritto con l'Università degli studi di Perugia e l'ADISU.

Interviene il Consigliere Casciari spiegando che il diritto allo studio universitario è importante ma lo 
è altrettanto il diritto allo studio scolastico e che quindi, nella risoluzione,  andrebbe inserito anche 
questo concetto.
La Commissione concorda con le richieste dei Consiglieri Ricci e Casciari. Il Presidente pone in
votazione la risoluzione con l'inserimento dei due punti richiesti dai Consiglieri Ricci e Casciari. La
Commissione approva,  l'unanimità dei Consiglieri  presenti e votanti  e decide di inviare l'atto in
Consiglio nominado quale relatore per l'aula il Presidente Solinas.

Il Presidente sottopone all'esame della Commissione l'O  GGETTO N. 6 all'odg:
CATALOGAZIONE  E  VALORIZZAZIONE  DEI  CAMMINI  PAESAGGISTICO  –  CULTURALI  E
DEGLI ITINERARI DI PELLEGRINAGGIO IN UMBRIA IN RELAZIONE ALLA RETE EUROPEA
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE
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Iniziativa: CONSR. RICCI, FIORINI, SQUARTA, MANCINI, NEVI E DE VINCENZI
Atto numero: 81
Competenza: CONSULTIVA

Il Consigliere Ricci illustra l'atto.
Intervengono i Consiglieri Solinas e Casciari.

Il Presidente pone il  votazione l'atto n. 81  (OGGETTO n. 6). La Commissione, all'unanimità dei
Consiglieri presenti e votanti, decide di rimettersi al parere della II Commissione consiliare.

La seduta termina alle ore 12,20.

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Verbalizzante
F.to

Susanna Rossi

Il Dirigente
del Servizio Legislazione e Commissioni

F.to
Juri Rosi

Il Presidente
F.to

Attilio Solinas

 

Perugia, 26 gennaio 2016
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